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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι από το Υπουργείο 
Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, καταβάλλονται μεθοδικές και 
συντονισμένες προσπάθειες για τη βελτίωση της αστυνόμευσης και την ενίσχυση ιδιαίτερα 
του προληπτικού και αποτρεπτικού ρόλου της Ελληνικής Αστυνομίας, σε όλη την επικράτεια, 
στοχεύοντας στη διαφύλαξη των συνθηκών ποιότητας ζωής των πολιτών, μέσω της 
ουσιαστικής και αποτελεσματικής αντιμετώπισης των περιπτώσεων διακινδύνευσης – 
υποβάθμισής τους.  

Στην κατεύθυνση αυτή, το Αρχηγείο, εκπόνησε πρόγραμμα Αντεγκληματικής 
Πολιτικής, στο πλαίσιο του οποίου οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) δραστηριοποιούνται, σε καθημερινή βάση, με τη διενέργεια 
στοχευμένων και συστηματικών ελέγχων, καθώς και εξειδικευμένων δράσεων (εποχούμενες 
περιπολίες και εξορμήσεις, συγκρότηση ειδικότερων συνεργείων - ομάδων, πραγματοποίηση 
αστυνομικών επιχειρήσεων κ.λπ.), οι οποίες συμβάλλουν στην προστασία της κοινωνίας των 
πολιτών, καθώς και στη δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για αυτούς. 

Ειδικότερα και όσον αφορά στην αστυνόμευση των αναφερόμενων στην ερώτηση 
περιοχών, καθίσταται γνωστό ότι κατά το έτος 2018 (έως 19-12), έχει πραγματοποιηθεί 
ικανός αριθμός στοχευμένων αστυνομικών επιχειρήσεων και εξορμήσεων, αποτέλεσμα των 
οποίων υπήρξε ο σχηματισμός ανάλογου, των συντρεχουσών περιπτώσεων, αριθμού 
δικογραφιών και η διενέργεια συλλήψεων. Παρέπεται δε να λεχθεί ότι, σε κάθε περίπτωση 
εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών ατόμων ή ομάδων προσώπων, οι αρμόδιες Υπηρεσίες της 
Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη αστυνομική και δικονομική ενέργεια 
αρμοδιότητάς τους, ενημερώνοντας ταυτόχρονα την αρμόδια Εισαγγελική Αρχή, υπό τις 
κατευθύνσεις της οποίας ενεργούν. 

Πέραν αυτών, για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, 
ανά την Επικράτεια, σε υλικοτεχνικό  εξοπλισμό,  τονίζεται  ότι,  τα  όποια  σχετικά  αιτήματα  
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εγκρίνονται στο πλαίσιο των δυνατοτήτων του Τακτικού Προϋπολογισμού Εξόδων αυτής, 
εφόσον πληρούν τις απαιτούμενες, από το ισχύον νομικό πλαίσιο, προϋποθέσεις.  

Συγκεκριμένα, για την κάλυψη των τηλεπικοινωνιακών αναγκών των υφισταμένων 
Υπηρεσιών της Γ.Α.Δ.Α., αναφέρεται ότι έχει χορηγηθεί συνολικά αξιόλογος αριθμός τόσο 
ψηφιακών όσο και αναλογικών φορητών πομποδεκτών, οι οποίοι λειτουργούν επικουρικά, 
ενώ τυχόν δυσλειτουργία κάποιου εξ αυτών αποκαθίσταται κατά το δυνατόν άμεσα από το 
συνεργείο της αρμόδιας Διεύθυνσης του Αρχηγείου. Οι υπάρχοντες δε Σταθμοί Βάσης του 
ψηφιακού συστήματος επικοινωνίας επιδέχονται συνεχή επιτήρηση και απαραίτητη 
συντήρηση από τις αρμόδιες Υπηρεσίες, προκειμένου να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη 
λειτουργία τους.  

Τέλος, επισημαίνεται ότι, η ως άνω δραστηριοποίηση συνεχίζεται συστηματικά και με 
αμείωτη ένταση, για την επίτευξη του -κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό- επιθυμητού 
περιβάλλοντος ασφάλειας για  τους  πολίτες,  μέσω της  αναβάθμισης,  όπου  απαιτείται,  του 
επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις 
και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 
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